Тема. Подорож до лісу. Тварини рідного краю. Звуки і букви. Звуко-буквений аналіз слів.
 
Мета: сприяти створенню теоретичної бази для інтелектуального розвитку молодших школярів; розширити та уточнити знання учнів про різноманітність тварин, умови їх проживання; вчити наводити приклади і розпізнавати тварин найближчого оточення; формувати вміння порів​нювати тварин, групувати їх за способом пересування, середовищем існування; складати і записувати речення; виконувати звуко-буквений аналіз слів; сприяти розвитку спостережливості, мислення дитини, уяви, пам'яті; прищеплювати почуття шанобливого ставлення до тварин.
Обладнання:  карта  подорожі, демонстраційні матеріали «Тварини України», «Птахи Ук​раїни», «Комахи», тварини Червоної книги України, пазли «Дикі і свійські тварини», роздатковий матеріал
Тип уроку: інтегрований, природознавство – українська мова

ПЕРЕБІГ УРОКУ
І. Організаційний момент
           Продзвенів уже дзвінок,
           Починається урок.
           Ми запрошуємо вас
           На урок  у 1-А клас.  
   Діти, сядьте зручніше, подаруйте один одному усмішку, побажайте добра і успіху. Від ваших посмішок одразу потеплішало, тому протягом уроку  ви зможете гарно попрацювати. А сонечко  нам допоможе, воно уважно слухати може. А щоб віно вам посміхалося, працюйте старанно  і активно. Я очікую від вас плідної праці.  

 (Налаштовую учнів на плідну працю, створюючи комфортну обстановку)

ІІ.  Актуалізація опорних знань. 

1. Метод. Передбачення.  Що очікуєте від уроку?

(Отримати нову і корисну інформацію)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

1. Міністратегія ЗХВ ( Знаю. Хочу знати. Вивчу.) 

Знаю
- Що знаєте з попередніх уроків?

(Знаю, що тварини мають чотири ноги, тіло вкрите шерстю).

Хочу знати

-  Що хочете знати. (Хочу навчитися розпізнавати групи тварин)  

Вивчу

ІV. Оголошення теми і мети уроку 
· Діти, ви любите мандрувати ? Тоді я запрошую вас  у мандрівку до лісу.     
· 1.  Подорож до лісу. 
- Сьогодні ми з вами помандруємо 
Де ялини та дуби, 
А під кущиком гриби ,і завзятий дятел – стук! – 
Гострить дзьобика об сук. 
Тут живуть хороші друзі: 
Їжаки, зайчата, білки… 
Здогадались, де це? (В лісі) 
         На уроці ми дізнаємося про тварин рідного краю, тварин, які занесені до Червоної книги України, складатимемо  і писатимемо слова, речення, виконуватимемо звуко-буквений аналіз слів. Подорожуючи, милуйтеся чудовими краєвидами, насолоджуйтесь красою природи.
    - Сподіваюсь, що ви будете активними і старанними. А для цього треба:  

          Не просто слухати, а чути.                 
          Не просто дивитися, а бачити.        
          Не просто відповідати, а міркувати.
     Щоб наша мандрівка надовго запам’яталася ми будемо ще і фотографувати, станемо  фотокореспондентами. Фотокамери у нас будуть незвичайні – це наші очі. А в кінці подорожі ми приготуємо фотовиставку. Тож,  беремо з собою  уважність, розум, охайність, кмітливість і вирушаємо в мандрівку.
 1. Девіз мандрівки


Я – учень

Я – творча особистість;

Я – думаю, міркую, спілкуюся;

Я – дізнаюсь, запам’ятовую, вивчаю.

- А що потрібно знати, щоб мандрувати? 

(Правила поведінки у природі)

  По доріжці ми пішли до лісу, де зустріли зайчика, який пропонує пограти у гру . «Хто зайвий». 
2. Гра. Знайди зайве слово.  (Робота в групах: дівчатка, хлопчики, батьки) 

вовк                      щука                            корова
дуб                        гуска                            дятел

лисиця                  качка                            коза

білка                     курка                           порося

· Що спільне мають ці слова?  (Всі вони тварини)

3. Галявина каліграфії
Підготуємо руку до письма.  Попрацюємо з манкою. Письмо овалів, прямих. 
Малюємо улюблених тварин. (Розвиток дрібних м’язів кисті) 

4. Робота в зошиті 

Повторення правил, які потрібно неодмінно знати під час письма.

(Сиди рівно, пиши правильно, акуратно і каліграфічно). 

Для цього розгортаємо зошит. (Діти промовляють слова)

         Зошит тихо я відкриваю, 

         І похило покладу, 

         Ручку я ось так тримаю.

         Сяду рівно. Не зігнусь, 

         За роботу я візьмусь.

Запишіть слово дятел.

Виконайте звуко-буквений аналіз цього слова.

Дятел -   2 скл., 5 зв., 5 б.

Назвіть букви у слові.

Назвіть сусідів букви Я, Е

· Я бачу ви добре знаєте правила мандрівки в лісі. І тому мандруватимете лісом ви без перешкод.
Діти, аж тут нас зустріла мудра сова і запропонувала  вам свої завдання.

Сова – мудрий птах, тому  хоче перевірити ваші знання про лісових мешканців.
    Ви повинні за короткий термін відповісти на запитання. Тож слухайте уважно і відповідайте швидко

5. Інтерактивна технологія. Мікрофон
1. Де живуть дикі тварини?

2. Де живуть свійські тварини?

3. Хто доглядає за свійськими тваринами?

4. Хто дає нам сало і м'ясо ?
5.Скільки ніг мають тварини?

6. Тіло птаха вкрите … 

7. Скільки ніг мають комахи?

8. Якого птаха називають санітаром лісу?
9. Назвіть тварину Сумської області, занесену до Червоної книги України.

10.Що дає нам корова?

11. Яка тваринка живе в тебе вдома? Яка її кличка?

-  З якої літери будемо писати клички тварин?

-  Коли пишемо велику літеру у словах??
Молодці, дякую за правильні і точні відповіді.

Нас зустріла білочка-пустунка, вона хоче перевірити вашу увагу
6.  Гра на увагу.  Знайди пеньок. (Відшукати зайве слово) 

Прочитайте  слова і знайдіть зайве.

Ліс, ліс, ліс, лис, ліс, ліс. (Діти)
Білка, білка, білка, гілка, білка.(Батьки)
7. Робота в парах. Гра. Хто де живе? 

Поселити тварин у свої будиночки. Зєднайти стрілочками слова.
Корова                       лігво

Лисиця                       дупло

Білка                           хлів

Бджола                       нора

Вовк                           вулик

8. Галявина  відпочинку  
А  тут галявина з конваліями..
- Вдихніть аромат квітів. Як приємно пахнуть конвалії.
Вправа. Приємний аромат

- Обприскайте свіжою водою квіти

Вправа. Пульверизатор

- Коли бризкали, раптово попали на їжачка, який сидів під пеньком і він  невдоволено почав фиркати

Вправа. Їжачок
- А тепер покладіть на долоньку пушинку і ніжно  на неї подуйте.

Вправа. Пушинка.

· Молодці! 
 9. Загадкова галявина. Завдання від дятла.

- Діти, ви любите відгадувати загадки? Запрошує вас санітар лісу- дятел на загадкову галявину відгадати загадки.
Тож слухайте уважно

Швидко скрізь цей  птах літає,
Безліч мошок поїдає,
За вікном гніздо будує,
Тільки в нас він не зимує. (Ластівка)

І ввечорі і зранку 
Вартую я на ґанку. 
І кусаю, і гарчу- 
В дім чужих не пропущу. (Собака)
В темнім лісі проживає, 
Довгий хвіст пухнастий має.
Їй на місці не сидиться,
Як зовуть її? (Лисиця)

Котиться клубочок,
Замість ниточок – триста голочок,
Він кожух собі пошив,
В ньому голки залишив. (Їжак)

Я страшенний боягуз,
Всіх на світі я боюсь.
В полі, в лісі навкруги – 
Скрізь у мене вороги. (Заєць)

Уночі гуляє,
А вдень спочиває,
Має круглі очі,
Бачить серед ночі. (Сова)

Пухнастий клубочок
Виліз на дубочок,
Жолуді зриває
І в дупло ховає. (Білка)            
10. Робота в зошиті

- Складіть і запишіть звукову модель слова заєць.
Складіть речення зі словом –відгадкою

11. Фізкультхвилинка. Галявина відпочинку. (Музичний супровід).
11. Робота над артикуляцією звука. Скоромовка
    Сьогодні ми вивчимо скоромовку про тварин і проведемо конкурс на кращого риторика.
Великі мурахи грали у шахи,
А маленькі мурашки – у шашки.

Хоче залізти в шафу кішка,
Шурхотить у шафі мишка.
Я вам прочитаю скоромовку, як черепаха.

А тепер, як стріла

Праюємо в групах (Діти – батьки )

Конкурс на кращого риторика.

  (Діти сигналами оцінюють відповідь,  визначають переможців, коментують)

Вітаємо переможців оплесками.
12.Сила і ніжність.  Показую слово, якщо в слові зустрічається м’який приголосний, встають дівчатка, наша краса і ніжність.

Слова з твердими приголосними звуками, встають хлопчики -  наша сила. 

Дятел, сорока , білка, сова, вовк, вівця.
13. Завдання від зайчат. Пальчикова гімнастика  
 В лісі є під дубом хатка,

 Там живуть малі зайчатка .

 Вранці прокидаються, лапками вмиваються.

 1, 2, 3, 4, 5,   1, 2, 3, 4, 5
 Вмились, та й давай скакать.        
Зараз ми створимо фотовиставку тварин рідного краю.
Робота в групах. 

Кожна група отримує конверт із завданням. 

Складіть пазли і впізнайте тварину   ( корова , білка, собачка)
Складіть речення з даним словом. 
Запишіть складене речення. 

Самооцінка. Оцініть свою роботу  на уроці.
Чи справдилися ваші очікування?

VІІ. Рефлексія 
· Чи сподобалася вам подорож до лісу?

· Що найбільше запам’яталося  з мандрівки?

· Де знадобляться знання, отримані сьогодні на уроці?

Дякую всім за плідну роботу . Ви - молодці
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